«Дорогой солдат, прошу, береги себя».



В предшествии Дня Защитника Отечества в нашей школе прошла акция «Письмо солдату».

С самого начала специальной военной операции все дети поддерживают наших солдат и офицеров. Эта традиция берет свое начало еще со времён Великой Отечественной войны, когда письмо было радостной весточкой для солдата, придавало ему сил. Поддержка для участников специальной военной операции, находящихся вдали от дома, просто необходима. Письма станут для солдат доброй весточкой и благодарностью за мирное небо, которое они защищают.

Поздравляем призёра.

В среду 25 января 2023 г. в МАУДО «Киришский Дворец творчества имени Л.Н. Маклаковой» состоялась районная экологическая конференция, посвященная международному дню охраны биоразнообразия. В конференции приняли участие 56 учащихся 1-10 классов из 12 образовательных учреждений города и района. 1 февраля чествовали победителей и призеров конференции. Поздравляем ученицу 5 класса Шашкову Алису с 3-им местом! Желаем дальнейших успехов.



Виват, науқа!»



Лыжня России 2024.



19 февраля состоялась Лыжня России 2024! В этом марафоне учащиеся 1-9 кл. школы активно приняли участия. Все старались как можно скорее пересечь финиш, и у многих это получилось очень удачно! Все ребята настоящие бойцы, и каждый из них победитель. Всем спасибо за участие!

26 февраля проводился қонқурс исследовательских работ «Виват,науқа!». Нашу шқолу представляли ученики 1 и 2 қл. Малинина Майя и Емушев Евгений.

Малинина Майя стала **Победителем** қонқурса среди учащихся 1 қл. района

Поздравляем!



ОГЭ по математике в 2024 году.



В 2024 году выпускникам 9-х классов предстоит сдать ОГЭ по четырем предметам — двум обязательным (русскому языку и математике) и двум на выбор.

OTЭ по математике — один из самых важных экзаменов в 2024 году, ведь его результаты влияют на итоговый балл по предмету и рассматриваются при подаче документов в профильные классы, лицеи и колледжи.

Что важно знать о предстоящем экзамене?

- -эқзаменационный КИМ содержит 25 вопросов разного уровня сложности (от простого по высокого);
- -на выполнение работы отводится 235 мин. (3ч. 55 мин.);
- -в 2024 году структура и наполнение экзамена не изменились; встретятся 9-классникам как тестовые задания с кратким ответом, так и задачи, решение которых необходимо будет расписать детально;

-в қаждом КИМе есть официальная шпаргалқа — основные формулы из курса алгебры и геометрии;

-мақсимально можно набрать 31 $\Pi \mathcal{B}$ (первичный балл); минимальный результат, соответствующий оценқе «3» — 8 п.б.

КУМ ОГЭ по математике в 2024 году будет традиционно содержать две части, в которых суммарно будет предложено 25 вопросов.

Важно помнить, что во 2-й части мало просто записать в бланке правильный ответ. Важно умение грамотно расписать ход решения и оформление записей с учетом установленных норм.

Изучение математики без должной связи с жизнью, без наглядности мешает развитию логического мышления, снижает уровень математической подготовки...Маркушевич А. И.

Со слов учителя математики Поповой Наталии Николаевны:

-Подготовка к ОГЭ — это всегда ответственный процесс. И оттого насколько грамотно будет построен этот процесс, зависит наш результат. Систему подготовки к ОГЭ начинать надо с 5 класса, вести мониторинг ЗУН учащихся по всем темам.

Для успешной сдачи Государственной итоговой аттестации учащихся 9 классов необходима мотивация. Если в 11 классе при сдаче ЕГЭ ученики по результатам экзамена получают возможность поступления в ВУЗ, то в 9 классе экзамены на поступление не всегда влияют, ученики не осознают серьезности предстоящего экзамена.

Поэтому учеников и их родителей, законных представителей необходимо заинтересовать результатом экзамена.

«Мы дарим людям искры вдохновения».



B субботу, 17 февраля, в Киришах в рамках XXV районного фестиваля детского творчества «Киришское подворье» прошёл конкурс вокального, хореографического и инструментального искусства «Мы дарим людям искры вдохновенья».

Нашу шқолу представлял учениқ 4 қласса Қудрявцев Руслан и занял 2 место!

Поздравляем!

«Праздник дружбы »удался.



14 февраля в МОУ «П'чевская СОШ им. Садыка Джумабаева» был с размахом отмечен День Святого Валентина. Обучающиеся школы написали «валентинки» с тёплыми словами признания учителям, поварам, техническим работникам школы и, разумеется, своим одноклассникам. Такие признания было приятно не только дарить, но и ,в ещё большей степени, получать.